



В Изобильненском районе мужчина предстанет перед судом за убийство родного брата

Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя поселка Солнечнодольск, обвиняемого в убийстве родного брата (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что в апреле 2009 года подозреваемый поругался со своим братом в связи с некорректными высказываниями в адрес их общей сестры.

В ходе ссоры мужчина стал жестоко избивать брата по различным частям тела, после чего, схватив нож, нанес ему несколько ударов в область сердца. От полученных ранений потерпевший скончался на месте.

Не удовлетворившись содеянным, обвиняемый при помощи газовой зажигалки поджег волосы на голове убитого.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июня 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/626331>